
L egújabb 1080p HDR kameráival a 
Bosch Security Systems új szabványt 

állított fel a nagy felbontású képalkotás te-
rületén. Intelligens háttérfény-kompenzálá-
sukkal, adaptív zajcsökkentésükkel és ki-
magasló színvisszaadásukkal a Dinion és 
FlexiDome kamerák kivételes képminôsé-
get és rendkívül széles tónustartományt 
biztosítanak – még a legmostohább meg-
világítás mellett is. A beépített, csúcstech-
nológiát képviselô intelligens videoelemzô 
(IVA) funkció hatékonyabb felderítést tesz 
lehetôvé, míg a tömörítési képességek jó-
voltából a rendszer minimális sávszélessé-
get igényel. Az alumíniumöntvény ház akár 
55 kilogramm súlyterhelést is elvisel, ami 
ideális választássá teszi a vandalizmusnak 
kitett területekre és kültéri alkalmazásra. 

■ Kiváló minôségû képek 
minden idôben és különféle idôjárási 
viszonyok között 
A 1080p HDR kamerák által használt digi-
tális képalkotó technológia jól megvilágított 

és sötét környezetekben egyaránt borotva-
éles képet biztosít. Lehet nagy kontrasztú a 
helyszín, vagy gyors átmenet sötétbôl vilá-
gosba, a berendezés kivételesen széles di-
namikatartományt nyújt, így több részletet 
mutat meg fényben és árnyékban egyaránt. 
Ezek a valóságosan éjjel-nappali kamerák 
színes és monokróm képet is adhatnak, és 
a megvilágítás szintjétôl függôen automati-
kusan váltanak a két üzemmód között. Az 
üzemmódok a riasztási kimeneten vagy tá-
volról egy webböngészôn keresztül manu-
álisan is átválthatók. 
A kiváló képminôség mellé integrált, HD fel-
bontásra optimalizált intelligens videoelem-
zés (IVA) és képfeldolgozás is társul. A 
rendszer automatikusan észlel adott objek-
tumokat, rendszámokat vagy arcokat, az 
expozíciós szintek pedig az eredmények 
használhatóságának növelése érdekében 
állíthatók. A hatékonyság tovább növelése 
érdekében kérdéses területek is definiálha-
tók. A funkció a teljes kép adott részleteit ki-
nagyítja. A ráközelített képek külön adatfo-

lyamként kerülnek továbbításra, így az át-
tekintô és a részletes képek egyszerre je-
lennek meg – mindegyik kiváló felbontás-
ban. A kamerákhoz mindezeken felül te-
leobjektív, közepes tartományú és ultraszé-
les szögû objektív is választható, így egye-
di igényekhez szabott megoldás alakítható 
ki velük. 

■ A profizmus felhasználóbarát terméket 
alkot 
A Bosch 1080p HDR kamerái professzio-
nális eredményeket nyújtanak, a telepíté-
sük, kezelésük és fenntartásuk mégis rop-
pant egyszerû. Három különbözô tápellá-
tás választható: Power-over-Ethernet (PoE), 
24 V váltóáram és 12 V egyenáram. A rend-
szer megbízhatóságának növelése érde-
kében a kamerák egyidejûleg csatlakoztat-
hatók a PoE és a 12 VDC/24 VAC tápellá-
táshoz. Annak biztosítására, hogy a 1080p 
HDR kamerák technológiája megôrizze 
naprakészségét, lehetôség van a távolról 
történô frissítésre, ha új firmware válik elér-
hetôvé hozzájuk. Az intuitív felhasználói fe-
lület gyors és egyszerû konfigurálást tesz 
lehetôvé IP-kapcsolaton át, így biztosítva a 
zökkenômentes kezelést. A telepítést és 
konfigurálást a Bosch Video Client szoftve-
re biztosítja, mely ingyenesen jár minden 
HD kamerához. Ugyanez az alkalmazás 
biztosít élôképet több kamerától, segítségé-
vel visszajátszás, gyanús események kere-
sése és exportálás is egyszerûen végez-
hetô. 

■ Tanúsított ONVIF kompatibilis
A többkamerás megfigyelôrendszereknél a 
különbözô berendezések együttmûködése 
kritikus tényezô, ha biztosítani kell több 
eszköz költséghatékony együttmûködését. 
Az összes 1080p HDR kamera teljesíti az 
ONVIF (Open Network Video Interface Fo-
rum, azaz nyitott hálózatok videointerfész 
fóruma) szabvány követelményeit, ami ga-
rantálja a kompatibilitást a hálózatba kötött 
videotermékek között, gyártótól függetlenül. 
Az ONVIF kompatibilis berendezések képe-
sek élô video-, audio-, metaadatok és ve-
zérlô információk cseréjére. Az ilyen eszkö-
zök automatikusan felismerhetôk, és csat-
lakoznak például a videokezelô-rendsze-
rekhez és hasonló hálózati alkalmazások-
hoz.
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Intelligens kamerák 
kihívást jelentô fényviszonyokhoz 

  Nagy felbontású képek a legbonyolultabb fényviszonyokhoz 
  Intelligent Video Analysis (intelligens videoelemzô) és „kiemelt területek” 

funkció a legpontosabb eredményekért 
  Tanúsított „ONVIF” együttmûködô képesség

1080p 
HDR kamerák 

a Boschtól


